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1. PREDGOVOR ŽUPANICE 
 

Godišnji plan rada Karlovačke županije za 2026. godinu 
predstavlja ključni operativni dokument kojim se 
definiraju prioriteti i aktivnosti usmjereni na daljnji 
razvoj županije i unapređenje kvalitete života svih 
njezinih stanovnika. Plan je utemeljen na Provedbenom 
programu Karlovačke županije za mandatno razdoblje te 
na Proračunu Karlovačke županije za 2026. godinu, 
osiguravajući kontinuitet u ostvarivanju strateških ciljeva 
i odgovorno upravljanje javnim sredstvima. 

U središtu djelovanja Karlovačke županije i u 2026. 
godini nalazi se čovjek – obitelj, mladi, radno aktivno 
stanovništvo i starije osobe. Poseban naglasak stavljen 
je na demografska pitanja, koja predstavljaju jedan od 
najvećih izazova našeg prostora. Kroz provedbu 
demografskih mjera, ulaganja u predškolski i školski 
sustav, dostupnost obrazovanja, stipendiranje učenika i 
studenata te potporu mladim obiteljima, nastavljamo 
stvarati uvjete za ostanak, povratak i doseljavanje 
stanovništva na područje Karlovačke županije. 

Ravnomjeran razvoj svih dijelova županije ostaje jedan od temeljnih ciljeva. Ulaganja u obrazovnu, 
zdravstvenu, prometnu i komunalnu infrastrukturu, kao i u sport, kulturu i tehničku kulturu, usmjerena 
su na osiguravanje jednakih uvjeta života u urbanim i ruralnim sredinama. Posebnu važnost pridajemo 
razvoju zdravstvenog sustava, kao važnom elementu standarda življenja i preduvjetu demografske 
stabilnosti. 

Istodobno, Karlovačka županija nastavlja poticati gospodarski razvoj kroz mjere usmjerene na jačanje 
poduzetništva, poljoprivrede, turizma i energetike, uz poseban naglasak na održivi razvoj, zelenu 
tranziciju i zaštitu okoliša. Cilj je stvaranje novih radnih mjesta i osiguravanje ekonomske sigurnosti 
stanovništva u svim dijelovima županije. 

Uz provedbu razvojnih projekata, županijska uprava i u 2026. godini ostaje usmjerena na kvalitetno 
obavljanje svojih redovitih zadaća, zakonito i učinkovito upravljanje javnim poslovima te osiguravanje 
transparentnosti i otvorene komunikacije s građanima. 

U vremenu izraženih demografskih, gospodarskih i društvenih izazova, Karlovačka županija nastavlja 
djelovati kao odgovoran, učinkovit i pouzdan servis svojih građana. Vjerujem da će Godišnji plan rada 
za 2026. godinu doprinijeti daljnjem razvoju naše županije i stvaranju kvalitetnih uvjeta za život 
sadašnjih i budućih generacija. 
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2. UVOD 

 

Izrada Godišnjeg plana rada, obveza je svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a 
donosi se sukladno Zaključku Vlade Republike Hrvatske od 5. prosinca 2019. godine i na temelju Uputa 
Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije za izradu godišnjeg plana rada, polugodišnjeg 
i godišnjeg izvještaja o radu.  

Ovaj dokument predstavlja temeljni strateški i operativni instrument koji usmjerava aktivnosti i resurse 
Županije prema ostvarivanju prioriteta postavljenih za 2026. godinu.  

Svrha ovog plana je osigurati učinkovito, transparentno i održivo upravljanje te doprinositi 
kontinuiranom unapređenju kvalitete usluga koje Županija pruža građanima i drugim dionicima.  

Godišnji plan rada Karlovačke županije za 2026. godinu sadrži:  
- djelokrug rada i organizacijsku strukturu Karlovačke županije,  
- mjere i ciljeve sadržane u Provedbenom programu Karlovačke županije za mandatno 

razdoblje 2025. - 2029. godine te 
- osigurana sredstva u proračunu i druge raspoložive resurse. 

Izradom ovog Plana Županija osigurava usklađenost svojih aktivnosti sa standardima kvalitete u javnoj 
upravi, pri čemu su potrebe građana i održivi razvoj u središtu svih procesa. 

2.1. Djelokrug  

Karlovačka županija u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove od područnog (regionalnog) 
značaja, a osobito poslove koji se odnose na: 
− obrazovanje 
− zdravstvo 
− prostorno i urbanističko planiranje 
− gospodarski razvoj 
− promet i prometnu infrastrukturu 
− održavanje javnih cesta 
− planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova 
− izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu 
- dokumenata, prostornog uređenja za područje županije izvan područja grada Karlovca te 
− ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Županija usklađuje interese i poduzima aktivnosti radi ravnomjernoga gospodarskog i društvenog 
razvoja gradova i općina u sastavu Županije i Županije kao cjeline. 

2.2. Vizija 

Županija jednakih prilika na čitavom svom teritoriju uz osiguranje visoke kvalitete javnih usluga iz 
nadležnosti. 

2.3. Misija 

Učinkovito i odgovorno upravljanje javnim poslovima u korist žitelja i jedinica lokalne samouprave s 
ciljem ravnomjernog razvoja i unaprjeđenja kvalitete života u Karlovačkoj županiji. 
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3. KONTEKST  

 

Karlovačka županija, smještena na strateškom prometnom raskrižju Republike Hrvatske, predstavlja 
regiju bogatu prirodnim resursima, kulturnim nasljeđem i značajnim razvojnim potencijalom. 
Zahvaljujući povoljnom geografskom položaju, kroz županiju prolaze ključni prometni pravci koji 
povezuju kontinentalni i jadranski dio zemlje, što je čini pogodnom za razvoj gospodarskih, turističkih i 
infrastrukturnih projekata od regionalnog i nacionalnog značaja. Unatoč tim prednostima, Karlovačka 
županija i dalje se suočava s izazovima poput depopulacije, starenja stanovništva, neravnomjerne 
razvijenosti između ruralnih i urbanih područja te potrebe za daljnjom modernizacijom i digitalizacijom 
javnih usluga. 

Tijekom prethodnih godina, a osobito u razdoblju 2024. i 2025. godine, ostvareni su vidljivi pomaci u 
ključnim razvojnim sektorima, što je stvorilo čvrstu osnovu za planiranje aktivnosti u 2026. godini. 
Provedbom mjera potpore malom i srednjem poduzetništvu te obrtništvu potaknuto je zapošljavanje i 
jačanje lokalnog gospodarstva, dok su programi digitalne transformacije pridonijeli povećanju 
konkurentnosti poduzetnika. Razvoj i opremanje poslovnih zona omogućili su privlačenje novih 
investicija i stvaranje preduvjeta za daljnji gospodarski rast, u skladu s proračunskim usmjerenjem na 
kapitalna ulaganja. 

Značajna pažnja posvećena je razvoju prometne i komunalne infrastrukture, osobito u ruralnim 
dijelovima županije, čime je unaprijeđena prometna povezanost i sigurnost stanovništva. Projekti 
obnove prometnica, mostova i sanacije klizišta, kao i nastavak ulaganja u javni prijevoz, usklađeni su s 
proračunskim prioritetima koji naglasak stavljaju na dostupnost javnih usluga i ravnomjeran teritorijalni 
razvoj. Paralelno s time, nastavljen je razvoj širokopojasne internetske infrastrukture, čime se dodatno 
smanjuje digitalni jaz i stvaraju uvjeti za digitalizaciju obrazovanja, gospodarstva i javne uprave. 

U području obrazovanja, uložena su sredstva u modernizaciju školskih objekata, energetsku obnovu te 
unapređenje uvjeta za jednosmjensku nastavu, uz jačanje STEM programa i digitalnih kompetencija 
učenika. Ova ulaganja predstavljaju važan dio proračunskog okvira za 2026. godinu, s ciljem dugoročnog 
podizanja kvalitete obrazovnog sustava. Istodobno, zdravstveni sustav dodatno je osnažen kroz 
ulaganja u infrastrukturu, opremu i dostupnost zdravstvenih usluga, dok je u sustavu socijalne skrbi 
nastavljen razvoj kapaciteta za skrb o starijim i ranjivim skupinama stanovništva. 

Karlovačka županija nastavila je jačati svoju prepoznatljivost kao turistička destinacija kroz razvoj 
tematskih ruta, aktivnog i održivog turizma te potporu manifestacijama od regionalnog i 
međunarodnog značaja. Obnova i valorizacija kulturne baštine, u suradnji s lokalnim zajednicama, 
pridonijela je očuvanju identiteta županije i povećanju turističke atraktivnosti, što je u skladu s 
proračunskim usmjerenjem na razvoj turizma i kulture. 

Poseban naglasak stavljen je na zaštitu okoliša i održivo upravljanje prirodnim resursima. Nastavljeni su 
projekti gospodarenja otpadom, zaštite vodnih tokova i pošumljavanja, kao i poticanje korištenja 
obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru. Ove aktivnosti 
izravno su povezane s proračunskim prioritetima usmjerenima na otpornost na klimatske promjene i 
održivi razvoj. 

Unatoč ostvarenim rezultatima, izazovi poput nepovoljnih demografskih trendova i potrebe za daljnjim 
jačanjem ruralnih područja i dalje će u velikoj mjeri oblikovati aktivnosti Karlovačke županije u 2026. 
godini. Stoga se planirane mjere temelje na nastavku demografskih potpora, jačanju dostupnosti javnih 
usluga te stvaranju uvjeta za ostanak i povratak mladih obitelji. 
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Godišnji plan rada za 2026. godinu oslanja se na kontinuitet započetih aktivnosti i jasno definiranih 
proračunskih prioriteta, uz naglasak na kapitalna ulaganja, razvoj infrastrukture, jačanje društvenih 
djelatnosti i održivo upravljanje resursima. Cilj plana je osigurati ravnomjeran razvoj Karlovačke 
županije, povećati kvalitetu života njezinih stanovnika te zadržati visoku razinu transparentnosti i 
otvorene komunikacije s građanima. 
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4. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA 
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5. MJERE IZ PROVEDBENOG PROGRAMA I CILJEVI IZ DJELOKRUGA RADA, OPERATIVNI CILJEVI PO USTROJSTVENIM 

JEDINICAMA 
 

1. UPRAVNI ODJEL ŽUPANA 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.1. Osiguranje učinkovitog rada Županijske 
skupštine 

Broj održanih sjednica 
Broj donesenih odluka 

8 
141 

7 
125 

Zakon o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, 
Statut Karlovačke županije, 
Poslovnik Županijske 
skupštine Karlovačke 
županije,  
Program rada Županijske 
skupštine za 2026. godinu 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.1.1. Održavanje sjednica Županijske 
skupštine 

Broj održanih 
sjednica 

7 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100001A 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.2. Pravovremena objava akata donesenih 
od strane Županijske skupštine 

% akata objavljenih u roku 
Prosječno vrijeme objave akta 

100% 
1 dan 

100% 
1 dan 

Zakon o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, 
Statut Karlovačke županije, 
Poslovnik Županijske 
skupštine Karlovačke 
županije 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.2.1. Objavljivanje svih akata unutar 
zakonskog roka 

Broj objavljenih 
akata 
Postotak u roku 

100% u 
zakonskom 

roku 

31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100001A 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.3. Redovito izdavanje službenog glasila 100 % izdanih glasila godišnje 
Prosječno vrijeme distribucije 

60 
7 dana 

60 
7 dana 

Zakon o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, 
Statut Karlovačke županije, 
Odluka o načinu izdavanja 
službenog glasila Karlovačke 
županije 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.3.1. Izdavanje službenog glasila Broj izdanih 
glasila 

60 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100001A 

 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.4. Ostvarivanje prava na pristup 
informacijama 

Broj zaprimljenih i riješenih ili 
odbijenih zahtjeva za pravo na pristup 
informacijama 

16 
 

20 Zakon o pravu na pristup 
informacijama 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.4.1. Izvješće o ostvarivanju prava na pristup 
informacijama 

Broj izrađenih 
izvješća 

1 godišnje 31.1.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100001A 

 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.5. Osiguranje učinkovitog rada 
službeničkog suda i zaštita prava 
službenika 

Broj riješenih predmeta 
Prosječno trajanje postupka 
% riješenih sporova 

1 
3 mjeseci 

100% 

1 
3 mjeseci 

100% 

Zakon o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) 
samoupravi 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.5.1. Pravodobno rješavanje predmeta u 
nadležnosti Službeničkog suda  

Broj riješenih 
predmeta 

1 
predmet 
godišnje 

31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100001A 

1.5.2. Izrada izvješća o radu Službeničkog suda Broj izrađenih 
izvješća 

1 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100001A 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.6. Unapređenje procesa zapošljavanja Vrijeme obrade natječaja (u danima) 
Broj zaprimljenih prijava po natječaju 

15 dana 
0-5 

15 dana 
0-5 

Zakon o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) 
samoupravi 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.6.1. Provođenje javnih natječaja Broj provedenih 
natječaja 

20 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.7. Planiranje i razvoj kadrovskih politika 
kroz izradu godišnjih planova 
službeničkih odnosa 

Broj izrađenih godišnjih planova 1 1 Zakon o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) 
samoupravi, 
Kolektivni ugovor za 
službenike i namještenike 
upravnih tijela Karlovačke 
županije 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.7.1. Izrada godišnjeg plana prijma u službu Broj izrađenih 
godišnjih planova 

1 30 dana od 
dana 

stupanja na 
snagu 

Proračuna 
KŽ za 2026. 

godinu 

Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 

1.7.2. Izrada plana korištenja godišnjeg 
odmora 

Broj izrađenih 
planova  

1 30.6.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.8. Povećanje kompetencija zaposlenika 
kroz kontinuiranu edukaciju i stručno 
usavršavanje 

% zaposlenika uključenih u programe 
usavršavanja 

25% 25% Zakon o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) 
samoupravi 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.8.1. Organizacija programa stručnog 
usavršavanja 

% sudionika 25% sudionika 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.9. Uvođenje sustava za praćenje učinka i 
evaluaciju zaposlenika 

Broj provedenih evaluacija 
% zaposlenika s godišnjom ocjenom 
rada 

1 godišnje 
95% 

1 godišnje 
95% 

Zakon o službenicima i 
namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) 
samoupravi, Pravilnik o 
ocjenjivanju službenika i 
namještenika u upravnim 
tijelima Karlovačke županije 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.9.1. Provođenje godišnjih evaluacija 
zaposlenika 

Broj evaluiranih 
zaposlenika 

95% 30.3.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.10. Unaprjeđenje sustava zapošljavanja 
osoba s invaliditetom 

% osoba s invaliditetom od ukupnog 
broja zaposlenih u Karlovačkoj županiji 
na kraju izvještajnog razdoblja 

2% 3% Pravilnik o utvrđivanju kvote 
za zapošljavanje osoba s 
invaliditetom 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.10.1. Ispunjavanje kvote za zapošljavanje 
osoba s invaliditetom 

Broj zaposlenih 
osoba s 
invaliditetom 

5 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.11. Unaprjeđenje stanja zaštite zdravlja i 
sigurnosti na radu 
 

Broj ozljeda na radu 0  
 

0 
 

Procjena rizika za mjesta 
rada za zaposlenike u 
Karlovačkoj županiji 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.10.1. Smanjenje ozljeda na radu i sigurno 
mjesto rada 

Broj ozljeda na 
radu 

0 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 

1.11.2. Osposobljavanje za rad na siguran način Broj 
osposobljenih 
djelatnika 

15 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 

1.11.3. Osposobljavanje djelatnika za gašenje 
požara 

Broj 
osposobljenih 
djelatnika 

15 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.12. Jačanje administrativnih i tehničkih 
kapaciteta sustava civilne zaštite 

% osposobljenih pripadnika civilne 
zaštite 
Broj izrađenih i ažuriranih planova 
civilne zaštite 
Broj opremljenih objekata za 
skladištenje i nabavku specijalističke 
opreme za sustav civilne zaštite 

100% 
 
 

1 
 

1 

100% 
 
 

1 
 

2 

Zakon o sustavu civilne 
zaštite, 
Zakon o HGSS-u 
Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. – Mjera 8.1. 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.12.1. Izrada i ažuriranje planova civilne zaštite Broj izrađenih i 
ažuriranih 
planova 

1 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100105A 

1.12.2. Provedba analiza i izrada izvješća o 
stanju civilne zaštite  

Broj izrađenih 
analiza i izvješća  

1  31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100105A 

1.12.3. Uređenje postojećih objekata i 
komunalne infrastrukture u svrhu 
skladištenja specijalističke opreme 
sustava CZKŽ; 

Broj aktivnosti na 
održavanju 
skladišno 
obučnog 
kompleksa 

7 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
T100096 

1.12.4. Poticanje redovite aktivnosti HGSS-a – 
stanica Karlovac i Ogulin 

Broj sklopljenih 
ugovora 

4 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100105A 

1.12.5. Nabava tehničke opreme za potrebe 
sustava civilne zaštite 

Broj nabavljenih 
tehničkih 
sredstava 

25 komada 
opreme 

31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100105A 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.13. Jačanje administrativnih i tehničkih 
kapaciteta sustava vatrogastva 

Broja požara u Karlovačkoj županiji  
Broj intervencija 

428 
1027 

Manji od 50 
Manji od 40 

Zakon o vatrogastvu 
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 % opremljenosti vatrogasnih zajednica 
u Karlovačkoj županiji 
% opremljenosti vozila i spremišta 
vatrogasnih društava 

70% 
 

70% 

100% 
 

100% 

Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. – Mjera 8.2. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.13.1. Izrada i ažuriranje Plana zaštite od 
požara Karlovačke županije 

Broj izrađenih i 
ažuriranih 
planova 

1 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100104A 

1.13.2. Izrada programa aktivnosti u provedbi 
posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za Karlovačku županiju u 2025. 
godini 

Broj izrađenih i 
ažuriranih 
programa 

1 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100104A 

1.13.3. Provedba plana i programa i izrada 
izvješća o stanju vatrogastva na 
području Karlovačke županije 

Broj izrađenih 
analiza i izvješća  

1 31.12.2026. Vatrogasna zajednica KŽ Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100104A 

1.13.4. Sufinanciranje rada Vatrogasne 
zajednice Karlovačke županije  

Broj ugovora  2 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100104A 

1.13.5. Nabava  vatrogasnih vozila i tehničke 
opreme 

Broj nabavljenih 
vozila i tehničke 
opreme 

10/35 31.12.2026. Vatrogasna zajednica KŽ Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100104A 

 
 
 
 
 



 | 18 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.14. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju usluga i 
procesa javne uprave 

% isplaćenih sredstva za sufinanciranje 
redovnog djelovanja predstavnika i 
vijeća nacionalnih manjina te političkih 
stranaka  

80% 100% Ustavni zakon o pravima 
nacionalnih manjina 
Zakon o financiranju 
političkih aktivnosti, izborne 
promidžbe i referenduma  
Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 
Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. – Mjera 15.1. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.14.1. Sufinanciranje redovnog djelovanja 
vijeća i predstavnika nacionalnih 
manjina te političkih stranaka 
zastupljenih u Županijskoj skupštini  

Broj odluka  2 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100097A 
A100158A 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.15. Neposredna provedba zakona – 
rješavanje u upravnim stvarima 

% donesenih prvostupanjskih rješenja 
% prvostupanjskih rješenja donesenih 
u zakonskom roku u odnosu na ukupni 
broj donesenih rješenja  

95% 
100% 

 
 

95% 
100% 

 
 

Zakon o udrugama 
Zakon o zakladama 
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% riješenih zahtjeva u odnosu na broj 
podnesenih zahtjeva  

95% 95% 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.15.1. Rješavanje u upravnim stvarima iz 
područja Zakona o udrugama 
 

Broj riješenih 
predmeta 
 

400 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

/ 

1.15.2. Rješavanje u upravnim stvarima iz 
područja Zakona o zakladama 
 

Broj riješenih 
predmeta 

3 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

/ 

1.15.3. Provođenje inspekcijskog nadzora nad 
radom udruga i zaklada 

Broj provedenih 
inspekcija 

10 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za poslove Županijske 
skupštine, pravne i opće 
poslove 

/ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.16. Financiranje lokalnih medija sukladno 
Zakonu o elektroničkim medijima 

Broj financiranih lokalnih medija  
 
% dodijeljenih sredstava prema 
zakonskim odredbama 

90.000,00 eura 
godišnje 

100% 

godišnje  
 

100% 

Zakon o elektroničkim 
medijima 
Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.16.1. Provođenje postupaka za dodjelu 
financijskih sredstava lokalnim 
medijima 

Broj javnih poziva 3 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100192 

1.16.2. Isplata financijskih sredstava lokalnim 
medijima 

Broj financiranih 
medija 

3 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100192 

1.16.3. Praćenje i izvještavanje o učinkovitosti 
financiranih programa 

Broj izrađenih 
izvješća 

3 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100192 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.17. Izdavanje županijske publikacije za 
informiranje građana i promociju rada 
Karlovačke županije 

Broj izdanih publikacija godišnje 
Broj distribucija publikacije 

 

800 godišnje 2400 godišnje Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.17.1. Priprema, tiskanje i distribucija 
županijske publikacije 

Broj izdanih 
publikacija 

2400 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

1.17.4. Izrada i objava digitalne verzije 
publikacije 

Broj preuzimanja 
digitalne 
publikacije 

1000 
preuzimanja 
godišnje 

31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.18. Suradnja sa drugim jedinicama lokalne/ 
regionalne samouprave i Hrvatskom 
zajednicom županija 

Broj zajedničkih projekata  
Broj koordinacijskih sastanaka  
Broj usvojenih prijedloga i inicijativa 

2 godišnje  
5 godišnje  
1 godišnje 

4 godišnje  
10 godišnje  
3 godišnje 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.18.1. Provođenje zajedničkih projekata s 
drugim jedinicama lokalne/regionalne 
samouprave 

Broj zajedničkih 
projekata 

4 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

1.18.2. Organizacija koordinacijskih sastanaka s 
Hrvatskom zajednicom županija 

Broj održanih 
sastanaka 

10 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

1.18.3. Predlaganje i usvajanje inicijativa kroz 
suradnju 

Broj usvojenih 
prijedloga 

3 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.19. Unapređenje organizacije protokolarnih 
događaja i službenih prijema  

Broj organiziranih događaja 
 

300 
godišnje 

300 
godišnje 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.19.1. Organizacija protokolarnih događaja i 
službenih prijema 

Broj organiziranih 
događaja 

300 godišnje 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.20. Transparentna i pravovremena 
komunikacija s građanima i dionicima  

Vrijeme odgovora na upite javnosti 
Broj informativnih kampanja 

1-15 dana 
godišnje 

5 godišnje 

1-15 dana 
godišnje 

5 godišnje 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.20.1. Pravovremeno odgovaranje na upite Prosječno 
vrijeme odgovora 
na upit (u 
danima) 

sukladno 
broju upita 

100% 

31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

1.20.2. Provedba informativnih kampanja za 
građane 

Broj provedenih 
kampanja 

5  
godišnje 

31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za protokol i odnose 
s javnošću 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2024.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2025. 

Referenca  

1.21. Regionalna uprava i administracija – 
(Učinkovita IKT za potrebe regionalne 
samouprave) 

Udio efikasnosti kvalitete upravljanja 
infrastrukturom 
 

70% 80% / 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.21.1. Nadogradnja serverskog poslužitelja s 
radnom  memorijom i podatkovnim 
prostorom radi uključivanja dodatnih 
proračunskih korisnika u sustav 
županijske riznice. 

Broj nadograđenih 
servera 

2 31.12.2025. Upravni odjel župana 
Odsjek za informatiku i 
uredsko poslovanje 

Proračun Karlovačke 
županije za 2025. 
godinu 
A100008 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.22. Modernizacija informatičke 
infrastrukture kroz nabavu računalne 
opreme 

Broj nabavljenih računala i  prijenosnih 
računala 

25 25 kom Proračun Karlovačke 
županije za 2026. godinu 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.22.1. Nabava i distribucija računalne opreme 
unutar županije 

Broj priključenih 
korisnika s 
novom 
računalnom 
opremom 

25 31.12.2026. Upravni odjel župana 
Odsjek za informatiku i 
uredsko poslovanje 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100008 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.23. Unaprjeđenje uredskog poslovanja, 
upravljanja pismohranom i učinkovitosti 
prijma, otpreme i dostave pošte 

Broj zaprimljenih i obrađenih pošiljaka  50.000 50.000 
 

Uredba o uredskom 
poslovanju 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.23.1. Optimizacija prijma i otpreme pošte  Broj zaprimljenih 
i otpremljenih 
pošiljaka 

50.000 31.12.2026. Upravni odjel župana, 
Odsjek za informatiku i 
uredsko poslovanje 
Pododsjek za poslove 
pisarnice 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100008 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.24. Osiguranje učinkovite provedbe javne 
nabave 

Broj provedenih postupaka javne 
nabave i jednostavne nabave 

20 javna 
80 jednostavna 

25 javna  
90 

jednostavna 

Zakon o javnoj nabavi 
Pravilnik o provedbi 

postupaka jednostavne 
nabave 

Plan nabave za 2026. godinu 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.24.1. Izraditi Plan nabave Plan nabave 1 U roku od 
30 dana od 

dana 
donošenja 
Proračuna 

(financijskog 
Plana) 

Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove 

n/p 

1.24.2. Izrada analiza tržišta za potrebe javne 
nabave 

Broj izrađenih 
analiza tržišta 

Sukladno 
Planu nabave 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove 

n/p 

1.24.3. Provedba postupka javne nabave Broj provedenih 
postupaka 

Sukladno 
Planu nabave 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove 

n/p 

1.24.4. Sklapanje ugovora o javnoj nabavi Broj sklopljenih 
ugovora 

Sukladno 
Planu nabave 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove 

n/p 

1.24.5. Ažuriranje registra ugovora Registar ugovora 
o javnoj nabavi i 
okvirnih 
sporazuma 

1 Svakih 6 
mjeseci 

Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove 

n/p 

1.24.6. Izrada godišnjeg Statističkog izvješća o 
javnoj nabavi za prethodnu godinu 

Statističko 
izvješće o javnoj 
nabavi 

1 31.03.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove 

n/p 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.25. Unapređenje tehničkog održavanja i 
optimizacija upravljanja imovinom 
Karlovačke županije 

Postotak redovno održavane imovine  
Vrijeme reakcije na tehničke probleme  

70%  
5 dana  

 

90%  
3 dana  

 

Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.25.1. Uspostavljanje sustava redovnog 
održavanja nepokretne i pokretne 
imovine 

Broj izvršenih 
redovnih servisa 
vozila i izmjene 
kompleta guma 
ljeto - zima  
Broj redovnih 
mjesečnih 
servisa/ godišnji 
pregled dizala  
Broj godišnjih 
servisa /broj 
unutarnjih 
jedinica klima 
uređaja, 
ostvarivanje 
preduvjeta 
očuvanja zdravlja 
zaposlenika i 
stranaka 

14 
 
 
 
 

12/1 
 
 
 

1/96 
 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove,  
Pododsjek za tehničke 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100098A 

1.25.2. Provedba optimizacije procesa 
rashodovanja materijalne imovine 

Broj rashodovane 
materijalne 
imovine 

1 31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove,  

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100098A 
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Pododsjek za tehničke 
poslove 

1.25.3. Osiguravanje potrebne opreme i 
ulaganja putem tenderskih postupaka 

% opremljenosti 
prostora 
Karlovačke 
županije 

100% 31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove,  
Pododsjek za tehničke 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100098A 

1.25.4. Provođenje troškovnog planiranja za 
održavanje i investicijsko ulaganje 

% izrađenih 
troškovnika 

100% 31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove,  
Pododsjek za tehničke 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100098A 

1.25.5. Ugovaranje redovitog održavanja i 
najma sustava i opreme 

% sklopljenih 
ugovora 

100% 31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za javnu nabavu i 
tehničke poslove,  
Pododsjek za tehničke 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100098A 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.26. Poboljšanje izgrađenog pristupačnog 
okruženja za osobe s invaliditetom  

Osigurana pristupačnost građevina 
osobama s invaliditetom  

100% 
 
 

100% Pravilnik o osiguranju 
pristupačnosti građevina 
osobama s invaliditetom i 
smanjenom pokretljivosti 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.26.1. Osiguranje pristupačnosti građevina 
Karlovačke županije osobama s 
invaliditetom 

Broj 
pristupačnih 
građevina 

1 2026. Upravni odjel župana Odsjek 
za javnu nabavu i tehničke 
poslove,  
Pododsjek za tehničke 
poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

1.27. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog 
i srednjoškolskog sustava obrazovanja / 
izgraditi i rekonstruirati objekte radi 
poboljšanja uvjeta za izvođenje nastave 
u osnovnom i srednjem školstvu i time 
osigurati kvalitetniji sustav odgoja i 
obrazovanja u Karlovačkoj županiji 

Prijava projekta na pozive  / izvor 
financiranja  
 
 
 
Ishođenje građevinske dozvole  
 
 
 
započeti radovi – prijava početka 
radova  
 
 
 
% radova u tijeku 
 
 
završeni radovi – uporabna dozvola 
 

Prijava projekta 
na pozive / 

izvor 
financiranja= 4 

 
Ishođenje 

građevinske 
dozvole=6 

 
Započeti radovi 

– prijava 
početka radova 

=8 
 

56,25 % radova 
u tijeku  

 

Prijava projekta 
na pozive / 

izvor 
financiranja= 

13 
Ishođenje 

građevinske 
dozvole=9 

 
Započeti radovi 

– prijava 
početka radova 

=12 
 

70% radova u 
tijeku  

 

Plan razvoja Karlovačke 
županije od 2021. – 2027. 
 
Odluka o ustrojstvu i 
djelokrugu upravnih tijela 
Karlovačke županije 
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završeni radovi 
– uporabna 
dozvola =1 

završeni radovi 
– uporabna 
dozvola = 8 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost  Izvor financiranja  

1.27.1. Izgradnja dvorane u Generalskom stolu radovi u tijeku 
završetak radova 
uporabna 
dozvola 

1 
 
 

100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100040 

1.27.2. Rekonstrukcija i dogradnja građevine 
Prve OŠ u Ogulinu 

radovi u tijeku 
završetak radova 
uporabna 
dozvola 

1 
 
 

100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100041 

1.27.3. Dogradnja građevine, izgradnja 
trodijelne i male školske sportske 
dvorane OŠ I. G. Kovačića 

radovi u tijeku 
završetak radova 
uporabna 
dozvola 

1 
 
 

100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100042 

1.27.4. Dogradnja građevine školske sportske 
dvorane OŠ A. Klasinca Lasinja 

radovi u tijeku 
završetak radova 
uporabna 
dozvola 

1 
 
 

100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100043 

1.27.5. Dogradnja građevine školske sportske 
dvorane OŠ Barilović 

radovi u tijeku 
završetak radova 
uporabna 
dozvola 

1 
 
 

100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana, 
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100044 

1.27.6. Dogradnja građevine školske sportske 
dvorane OŠ Cetingrad 

radovi u tijeku 
završetak radova 
uporabna 
dozvola 

1 
 
 

100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100045 

1.27.7. Dogradnja građevine školske sportske 
dvorane OŠ Josipdol - PŠ Oštarije 

radovi u tijeku 
završetak radova 

1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
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Odsjek za kapitalne 
investicije 

K100047 

1.27.8. Izgradnja dvorane PŠ Belavići započeti radovi 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana, 
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100049 

1.27.9. Dogradnja dvorane OŠ Vojnić Prijava projekta 
na pozive / izvor 
financiranja 
Ishođenje 
građevinske 
dozvole 

1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100050 

1.27.10. Izgradnja dvorane PŠ Belaj Započeti radovi 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana, 
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100051 

1.27.11. Dogradnja dvorane OŠ Draganići Ishođenje 
građevinske 
dozvole 

1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100052 

1.27.12. Nadogradnja PŠ Jarče Polje (OŠ 
Netretić) 

Ishođenje 
građevinske 
dozvole  
Započeti radovi 

1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100053 

1.27.13. Dogradnja dvorane OŠ Slunj Ishođenje 
građevinske 
dozvole  
Započeti radovi 

1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100054 

1.27.14. Rekonstrukcija građevine Gimnazije 
Karlovac 

-Radovi u tijeku 
-Završetak radova 

1 
100% 

13.01.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100046 

1.27.15. Modernizacija ustanove za CDŠ - OŠ 
Žakanje 

Prijava na poziv 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100056 

1.27.16. Modernizacija ustanove za CDŠ - OŠ 
Generalski stol 

Prijava na poziv 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
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Odsjek za kapitalne 
investicije 

K100057 

1.27.17. Modernizacija ustanove za CDŠ - PŠ 
Bosiljevo 

Prijava na poziv 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100058 

1.27.18. Modernizacija ustanove za CDŠ - OŠ 
Draganići 

Prijava na poziv 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100059 

1.27.19. Modernizacija ustanove za CDŠ - OŠ 
Barilović 

Prijava na poziv 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100060 

1.27.20. Rekonstrukcija/dogradnja školske 
sportske dvorane uz PŠ Bosiljevo 

Započeti radovi 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100062 

1.27.21. Izgradnja školske sportske dvorane PŠ 
Zagorje 

Prijava na poziv 1 
100 % 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  
K100063 

1.27.22. Centar zdravlja Draganić radovi u tijeku 
završetak radova 

1 
100 % 

 

31.12.2026. Upravni odjel župana,  
Odsjek za kapitalne 
investicije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100033A 

 
 

2. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

2.1. Razvoj novih i unaprjeđenje postojećih 
programa srednjoškolskog obrazovanja 
u skladu s potrebama tržišta rada 

Broj dodijeljenih stipendija 
Broj donesenih odluka o dodjeli 
novčanih nagrada 

164 
1 
 

164 
1 
 

Provedbeni program 
Karlovačke županije za 
razdoblje 2025.-2029.  
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Mjera 4.3. Razvoj novih i 
unaprjeđenje postojećih 
programa srednjoškolskog  
obrazovanja u skladu s 
potrebama tržišta rada 
PC 4. Unaprjeđenje 
dostupnosti obrazovanja i 
osposobljavanja 

 
RB 

operativnog 
cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

2.1.1. Donošenje Odluke o dodjeli novčanih 
nagrada učenicima i mentorima 
osnovnih i srednjih škola u školskoj 
godini 2025./2026. 

Broj donesenih 

odluka 

1 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 

djelatnosti, Odsjek za 

školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu, Program 
157: Javne potrebe 
izvan zakonskog 
standarda u školstvu 
– ostali korisnici  

2.1.2. Dodjela stipendija kao oblik pomoći Broj Ugovora o 

dodijeljenim 

stipendijama 

učenicima i 

studentima 

165 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 

djelatnosti, Odsjek za 

školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu, Program 
126: Stipendiranje 
učenika i studenata 

2.1.3. Donošenje Odluke o sufinanciranju 
troškova školovanja redovitih učenika u 
deficitarnim strukovnim zanimanjima u 
školskoj godini 2026./2027. 

Broj donesenih 

odluka 

1 30.09.2026. Upravni odjel za društvene 

djelatnosti, Odsjek za 

školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 

2.1.4. Provedba projekta KA RADDAR -
deficitarna zanimanja i izvrsnost 
(Šestar-zaokruži izvrsnost) 

Broj uključenih 

učenika 

50 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 

djelatnosti KŽ, Odsjek za 

školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu, Program 
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157: Javne potrebe 
iznad zakonskog 
standarda - ostali 
korisnici u školstvu 

 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026.  

Referenca  

2.2. Promicanje zdravog i aktivnog života svih 
dobnih skupina, a posebno mladih, kroz 
sport i rekreaciju 
 

Broj sufinanciranih programskih 
područja Programa javnih potreba u 
sportu 

4 4 SDG 3 - Osigurati zdrav život 
i promicati blagostanje svih 
ljudi i svih starosnih skupina 
PC 6. Poticanje zdravog i 
aktivnog života kroz sport i 
rekreaciju - Mjera 6.1. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

2.2.1. Provedba programa javnih potreba u 
sportu Karlovačke županije u 2025. 
godini 

Broj sportskih 
klubova, saveza i 
zajednica 
financiranih u 
pojedinim 
programskim 
područjima 

80 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ,  
Zajednica športova 
Karlovačke županije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
Program 128,  
A100074 Šport 

2.2.2. Donošenje Odluke o sufinanciranju 
prijevoza učenika SŠ temeljem Odluke o 
sufinanciranju troškova javnog prijevoza 
učenika SŠ 

100% izvršenih 
financijskih 
sredstava 

100% Za školsku 
godinu, do 

31.08.2026. 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo  
 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
Program 141 
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2.2.3. Sklapanje ugovora sa OŠ za izvršenje 
usluge prijevoza učenika osnovnih škola  

Broj ugovora sa 
osnovnim 
školama 

18 Za školsku 
godinu, do 

31.08.2026. 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
Razdjel 12 Upravni 
odjel za društvene 
djelatnosti 
glava 12-10 do glava 
2-27 
Program 121 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.3. Podrška nositeljima kulturne ponude i 
aktivnosti u kulturi, osobito u 
malim i ruralnim sredinama 

Broj sufinanciranih programa u kulturi  56 65 SDG 4 Osigurati uključivo 
i pravedno obrazovanje i 
promicati prilike za 
cjeloživotno učenje 
svim ljudima 
PC 3. Razvoj kulturnih 
djelatnosti i sadržaja 
Mjera 3.2. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.3.1. Donošenje Odluke o sufinanciranju 
prijevoza učenika SŠ temeljem Odluke 
o sufinanciranju troškova javnog 
prijevoza učenika SŠ 

100% izvršenih 
financijskih 
sredstava 

100% Za školsku 
godinu, do 
31.08.2026. 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo  

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
Razdjel 12 Upravni 
odjel za društvene 
djelatnosti 
Program 141 
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2.3.2. Sklapanje ugovora sa OŠ za izvršenje 
usluge prijevoza učenika osnovnih 
škola  

Broj ugovora sa 
osnovnim 
školama 

18 Za školsku 
godinu, do 
31.08.2026. 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
Razdjel 12 Upravni 
odjel za društvene 
djelatnosti 
glava 12-10 do glava 
12-27 
Program 121 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.4. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog 
i srednjoškolskog sustava obrazovanja 

% radova u tijeku 
 
završeni radovi – uporabna dozvola 

% radova u 
tijeku – 50% 

završeni radovi 
– uporabna 
dozvola = 3 

završeni 
radovi – 

uporabna 
dozvola = 

100% 

Provedbeni program 
Karlovačke županije za 
razdoblje od 2025. – 2029. 
Proračun Karlovačke 
županije za 2026.  

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.4.1. Izgradnja dvorane i nadogradnja OŠ 
Slave Raškaj Ozalj u Ozlju 

završeni radovi – 
uporabna dozvola 
radovi u 
tijeku=90% 

 
1 

 
100 % 

31.1.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije 
K1000036 

2.4.2. Energetska obnova Šumarske i 
drvodjeljske škole Karlovac 

završeni radovi – 
uporabna dozvola 
radovi u 
tijeku=10% 

1 
 
 

100 % 

30.06.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije 
K100015B 

2.4.3. Energetska obnova Gimnazije i 
strukovne škole Bernardina 
Frankopana Ogulin 

završeni radovi – 
uporabna dozvola 

1 
 
 

30.06.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti,  
Odsjek za školstvo 

Proračun Karlovačke 
županije 
K100015B 
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radovi u 
tijeku=10% 

100 % 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.5. Povećanje pristupačnosti sustava ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja 

100 % riješenih upravnih predmeta 
 

2 2 Zakon o predškolskom 
odgoju i obrazovanju 
Provedbeni program 
Karlovačke županije za 
razdoblje od 2025. – 2029. 
Mjera 4.1. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.5.1. Rješavanje u upravnom postupku u 
predmetu utvrđivanja uvjeta za 
početak rada vrtića 

Broj riješenih 
predmeta 

2 31.12.2026. 
Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

- 

 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.6. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog 
i srednjoškolskog sustava obrazovanja 
 

 
90 % riješenih predmeta 

 
320 

 
350 

Zakon o odgoju i 
obrazovanju u osnovnoj i 
srednjoj školi 
Zakon o osobnoj asistenciji 
Provedbeni program 
Karlovačke županije za 
razdoblje od 2025. – 2029. 
Mjera 4.2. 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.6.1. Donošenje godišnjeg planskog 
dokumenata za upis u prvi razred OŠ 

Broj godišnjih 
planova 

1 31.1.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

Nije potreban 

2.6.2. Izrada izvješća o broju učenika u 
osnovnim i srednjim školama te 
učeničkim domovima 

Broj izvješća 1 31.10.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

Nije potreban 

2.6.3. Rješavanje u upravnom postupku u 
predmetu utvrđivanja primjerenog 
programa obrazovanja učenicima s 
teškoćama u razvoju – OŠ i SŠ 

Broj riješenih 
predmeta 

270 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

Nije potreban 

2.6.4. Rješavanje u upravnom postupku u 
predmetu utvrđivanja prava na 
potporu pomoćnika u nastavi 
učenicima s teškoćama u razvoju – OŠ i 
SŠ 

Broj riješenih 
predmeta 

50 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

Nije potreban 

2.6.5. Neposredna provedba zakona 
(neupravni postupak) u predmetu 
utvrđivanja broja razrednih odjela 

Broj donesenih 
odluka 

29 31.8.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

Nije potreban 

2.6.6. Donošenje odluka o uključivanju 
učenika u pripremnu ili dopunsku 
nastavu (neupravni postupak) 

Broj donesenih 
odluka 

20 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti KŽ, Odsjek za 
školstvo 

Nije potreban 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.7. Unaprjeđenje dostupnosti primarne i 
sekundarne zdravstvene zaštite i usluga 
zdravstvene skrbi  

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava na 
obvezno zdravstveno osiguranje  
 

100% 
 
 

100% 
 

Zakon o obveznom 
zdravstvenom osiguranju 
(NN 80/13, 137/13, 98/19,  
33/23 i 105/25)  

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.7.1. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na obvezno 
zdravstveno osiguranje  
 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

30/30 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

n/p 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.8. Modernizacija zdravstvenih usluga i 
unaprjeđivanje uvjeta za pružanje 
zdravstvenih usluga 

% realizacije odluke 
% realizacije zaključka 
% izvršenja ugovora 

100% 
 
 

100% 
 
 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti 
(NN 100/18,125/19, 147/20, 
119/22, 156/22, 33/23, 
36/14 i 102/25), Odluka o 
minimalnim financijskim 
standardima za 
decentralizirane funkcije za 
zdravstvene ustanove u 
2026. godini, 
Zaključak o popisu prioriteta 
za raspored 
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decentraliziranih sredstava 
između zdravstvenih 
ustanova na području 
Karlovačke županije u 2026. 
godini (interni akt), Ulaganje 
u kapacitete za pružanje 
primarne i specijalističko-
konzilijarne zdravstvene 
zaštite PK.6.3.03. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.8.1. Opremanje zdravstvenih ustanova u 
svrhu podizanja standarda kvalitete 
pružanja zdravstvenih usluga 

Odluka o 
minimalnim 
financijskim 
standardima za 
decentralizirane 
funkcije za 
zdravstvene 
ustanove u 2026. 
godini Karlovačke 
županije 
ZAKLJUČAK 
o popisu 
prioriteta za 
raspored 
decentraliziranih 
sredstava između 
zdravstvenih 
ustanova na 
području 
Karlovačke 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100005 
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županije u 2026. 
godini 

2.8.2. Ulaganje u zdravstvo izvan standarda 
KaŽu Zdravlje 2 

Nabavka 
medicinske 
opreme i 
električnih vozila 
za potrebe Doma 
zdravlja KŽ i 
Zavoda za hitnu 
medicinu KŽ 

1/1 
 

31.12.2027. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
K100061 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.9. Unaprjeđenje skrbi o starijim i 
nemoćnim osobama 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta u Domu za starije i nemoćne  
 
%  realizacije odluke  
 
 

100% 
 
 

100% 

100% 
 
 

100% 

Zakon o socijalnoj skrbi (NN 
18/22, 46/22, 119/22, 
71/23, 156/23 i 61/25) i 
Pravilnik o mjerilima za 
pružanje socijalnih usluga 
(110/22 i 58/24) 
Odluka o minimalnim 
financijskim standardima, 
kriterijima i mjerilima za 
decentralizirano financiranje 
domova za starije osobe u 
2026. godini 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.9.1. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava pružanje socijalne 
usluge smještaja  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

2/2 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

2.9.2. Osiguravanje uvjeta za redovan rad 
Doma za starije i nemoćne Sv. Antun 
Karlovac  

Odluka o 
minimalnim 
financijskim 

standardima za 
decentralizirane 

funkcije za 
zdravstvene 

ustanove u 2026. 
godini Karlovačke 

županije 

1/1 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100056, A100057 i 
K100007 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

2.10. Unaprjeđenje skrbi o hrvatskim 
braniteljima i članovima njihovih obitelji 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava ratnih 
vojnih invalida iz Domovinskog rata 

100% 86% Zakon o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog 
rata i članovima njihovih 
obitelji (NN 121/17, 98/19, 
84/21 i 156/23) 

% izrađenih izvješća priznavanja prava 
ratnih vojnih invalida iz Domovinskog 
rata 

100% 100% 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava obiteljske 
invalidnine članovima obitelji hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata  

100% 100% 
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% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava na 
naknadu za nezaposlene hrvatske 
branitelje iz Domovinskog rata  

100% 95% 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava na 
jednokratnu pomoć za hrvatske 
branitelje iz Domovinskog rata 
Domovinskog rata  

100% 100% 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava na 
zdravstvenu zaštitu za hrvatske 
branitelje iz Domovinskog rata  

100% 100% 

% donesenih predmeta priznavanja 
prava na troškove ukopa uz odavanje 
vojnih počasti te grobno mjesto i 
njegovo održavanje  

100% 100% 

% izdanih potvrda po Zakonu 100% 100% 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

2.10.1. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava ratnih vojnih invalida 
iz Domovinskog rata 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

30/35 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja 

2.10.2. Izrada mjesečnih izvješća Broj mjesečnih 
izvješća/ukupni 
broj izvješća 

12/12 Do 5 – tog u 
mjesecu za 
prethodni 

mjesec 

Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

2.10.3. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava obiteljske invalidnine 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

15/15 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja 
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članovima obitelji hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata  

hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

2.10.4. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na naknadu za 
nezaposlene hrvatske branitelje iz 
Domovinskog rata  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

360/380 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja 

2.10.5. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na jednokratnu 
pomoć za hrvatske branitelje iz 
Domovinskog rata  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

350/350 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja 

2.10.6. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na zdravstvenu 
zaštitu za hrvatske branitelje iz 
Domovinskog rata  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

10/10 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja 

2.10.7. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na troškove ukopa uz 
odavanje vojnih počasti te grobno 
mjesto i njegovo održavanje  

Broj riješenih 
predmeta 
ukopa/ukupan 
broj predmeta 
ukopa 

500/500 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100222 

2.10.8. Izdavanje potvrda iz Registra 
Ministarstva hrvatskih branitelja 

Broj izdanih 
potvrda/ukupan 
broj potvrda 

600/600 Isti dan Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja  
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja  
2026. 

Referenca  

2.11. Unaprjeđenje kvalitete socijalnih usluga 
s invaliditetom i beskućnicima 

% dodijeljenih potpora organizacijama 
civilnog društva iz područja zdravstva, 
socijalne skrbi i Domovinskog rata  

100% 100% Odluka župana o dodjeli 
financijskih sredstava 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

2.11.1. Pravovremena dodjela potpora 
organizacijama civilnog društva iz 
područja zdravstva, socijalne skrbi i 
Domovinskog rata  

Broj dodijeljenih 
potpora/ukupan 
broj potpora 

70/70 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100168 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

2.12. Unaprjeđenje socijalnih usluga u svrhu 
poboljšanja demografskog stanja 

% dodijeljenih potpora stambenog 
zbrinjavanja mladih obitelji na 
ruralnom području Karlovačke 
županije 
 

100% 100% Program demografskih 
mjera za rješavanje 
stambenog pitanja mladim 
obiteljima na ruralnom 
području Karlovačke 
županije (interni akt), Javni 
poziv demografskih mjera za 
rješavanje stambenog 
pitanja mladim obiteljima 
na ruralnom području 
Karlovačke županije 

 
 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

2.12.1. Pravovremena dodjela potpora 
stambenog zbrinjavanja mladih obitelji 
na ruralnom području Karlovačke 
županije 

Broj dodijeljenih 
potpora/ukupan 
broj potpora 

25/25 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
T100099 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025.  

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026.  

Referenca  

2.13. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju usluga i 
procesa javne uprave  

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava na 
provođenje humanitarnih akcija 

100% 100% Zakon o humanitarnoj 
pomoći (NN 156/23) 

% izrađenih izvješća priznavanja prava 
na provođenje humanitarnih akcija 

100% 100% Zakon o humanitarnoj 
pomoći (NN 156/23) 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava na 
stambeno zbrinjavanje na 
potpomognutim područjima 

100% 100% Zakon o stambenom 
zbrinjavanju na 
potpomognutim područjima 
(NN 106/18, 98/19, 82/23 i 
151/25) 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava vojnih i 
civilnih invalida rata 

100% 40% Zakon o zaštiti vojnih i 
civilnih invalida rata (NN 
33/92, 57/92, 27/93, 58/93, 
02/94, 76/94, 108/95, 
108/96, 82/01, 103/03, 
148/13 i 98/19) 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta priznavanja prava civilnih  
stradalnika iz Domovinskog rata 

100% 100% Zakon o civilnim 
stradalnicima iz 
Domovinskog rata (NN 
84/21) 

% donesenih prvostupanjskih upravnih 
predmeta pružanja socijalnih usluga 

100% 100% Zakon o socijalnoj skrbi (NN 
18/22, 46/22, 119/22, 
71/23, 156/23 i 61/25) i 
Pravilnik o mjerilima za 
pružanje socijalnih usluga 
(NN 58/24) 

% donesenih drugostupanjskih 
upravnih predmeta priznavanja prava 
po žalbi na rješenja JLS 

100% 100% Zakon o općem upravnom 
postupku (NN 47/09 i 
110/21) 
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% donesenih zaključaka priznavanja 
prava na jednokratnu pomoć 

100% 100% Odluka o uvjetima, načinu i 
postupku ostvarivanja prava 
na jednokratnu novčanu 
pomoć (interni akt) 

% donesenih zaključaka priznavanja 
jednokratne naknade za novorođeno 
dijete 

100% 100% Odluka o uvjetima, načinu i 
postupku ostvarivanja prava 
na jednokratnu novčanu 
pomoć (interni akt) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

2.13.1. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na provođenje 
humanitarnih akcija  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

2/2 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

2.13.2. Izrada godišnjeg izvješća (2024. godina) Godišnje izvješće 1/1 31.3.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

2.13.3. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava na stambeno 
zbrinjavanje na potpomognutim 
područjima 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

20/20 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun 
Ministarstva 
prostornog 
uređenja, 
graditeljstva i 
državne imovine 

2.13.4. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava vojnih i civilnih 
invalida rata 

 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

2/5 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja  

2.13.5. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava civilnih stradalnika iz 
Domovinskog rata 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

5/5 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 

Proračun 
Ministarstva 
hrvatskih branitelja  
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hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

2.13.6. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava pružanje socijalne 
usluge smještaja  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

20/20 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

2.13.7. Rješavanje u upravnim postupcima 
priznavanja prava po žalbi na rješenja 
JLS  
 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

5/5 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

/ 

2.13.8. Rješavanje u neupravnim postupcima 
prava na jednokratnu novčanu pomoć 

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

150/150 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100062 

2.13.9. Rješavanje u neupravnim postupcima 
prava na naknadu za novorođeno dijete  

Broj riješenih 
predmeta/ukupan 
broj predmeta 

700/700 31.12.2026. Upravni odjel za društvene 
djelatnosti, Odsjek za 
hrvatske branitelje, 
zdravstvo i socijalnu skrb 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
A100122 
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3. SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU 
 

RB 
mjere/cilja 

Ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja  
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

3.1. Obavljanje pojedinačnih revizija 
sukladno usvojenom Godišnjem planu 
unutarnje revizije za 2026. g. 

100 % obavljenih revizija u skladu s 
planom 

2-3 2-3 Godišnji plan Službe za 
unutarnju reviziju za 
2026.g.  100 % revizora s ispunjenim zahtjevima 

za održavanje stručnog ovlaštenja 
1 revizor 1 revizor 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

3.1.1. Planiranje unutarnje revizije za 
naredno razdoblje 

Strateški plan  
Službe za UR za 
razdoblje 2027-
2029. 
Godišnji plan 
Službe za UR za 
2027.g. 

1 
 
 
 

1 

31.12.2026. Služba za UR, pročelnica n/p 

3.1.2. Pravovremena izrada mišljenja 
unutarnje revizije o sustavu 
unutarnjih kontrola za područja koja 
su bila revidirana u prethodnoj 
godini  

Mišljenje 
unutarnje revizije 
o sustavu UK za 
područja koja su 
bila revidirana 
u 2024.g. 

1 31.03.2025. Služba za UR, pročelnica n/p 

3.1.3. Obavljanje pojedinačnih revizija Revizijsko 
izvješće  

2-3 
Tijekom godine 
(31.12.2026.) 

Služba za UR, pročelnica n/p 

3.1.4. Praćenje provedbe preporuka i 
pravovremeno izvješćivanje 
nadležnih tijela 

Ažurirana baza 
provedbe 
preporuka 

1 

Kontinuirano 
tijekom godine 

sukladno 
utvrđenim 

Služba za UR, pročelnica 

n/p 
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rokovima iz C-
500 

Izvještaj o 
učincima 
provedbe 
preporuka 

1 30.04.2026. Služba za UR, pročelnica 

n/p 

3.1.5. Kontinuirano stručno usavršavanje 
unutarnjih revizora – unaprjeđenje 
kompetencija revizora 

Izvješće o 
stalnom 
stručnom  
usavršavanju 
 

1 15.01.2026. Služba za UR, pročelnica Proračun 
Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu 
A100066 Redovna 
djelatnost za 
materijalne 
rashode 

najmanje 30 
bodova (broj 

ostvarenih izobrazbi 
za održavanje 

stručnog ovlaštenja 
sukladno Pravilniku) 

 
 
4. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

4.1. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju usluga i 
procesa javne uprave 

Osigurati redovnu isplatu plaće i 
druga materijalna prava 
službenika i namještenika. 
Osigurati redovno isplatu materijalnih 
i drugi rashodi Karlovačke 
županije. 

n/p Isplata 12 
plaća 
u godini. 
Plaćeni svi 
režijski i drugi 
troškovi 
Karlovačke 
županije. 

Provedbeni program 
Karlovačke županije za 
razdoblje od 2025. – 2029. - 
Mjera 15.1. 
Plan razvoja Karlovačke 
županije od 2021. – 2027. 
Odluka o ustrojstvu i 
djelokrugu upravnih tijela 
Karlovačke županije  
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(Glasnik Karlovačke županije 
broj 52b/24) 
Pravilnik o unutarnjem redu 
upravnih tijela Karlovačke 
županije (Glasnik Karlovačke 
županije 53/24, 11/25, 
22/25 i 34/25) 

 

RB 
operativnog 

cilja 
Operativni ciljevi 

Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

4.1.1. Učinkovit i transparentan sustav 
proračuna – izrada proračunskih 
smjernica, odluka o izvršavanju 
proračuna i financijskih planova, te 
izmjena i dopuna Proračuna 

Ad. 1) Izrađene 
Upute za izradu 
proračuna 
Ad.2) Usvojen 
Proračun i 
projekcije s 
Odlukom o 
izvršavanju 
Ad. 3) Usvojene 
Izmjene i dopune 
Proračuna 

Ad.1) 1 
 

Ad.2) 1 
 
 

Ad.3) 2  

Ad. 1) 
09/2026 

 
Ad. 2) 

12/2026 
 
 

Ad. 3) 03-
07/2026 i 

09-12/2026 

Upravni odjel za financije, 
Odsjek za proračun i 
financije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

4.1.2. Praćenje naplate županijskih prihoda i 
rashoda 

Izvješće o 
ostvarenim 
prihodima i 
izvršenim 
rashodima 
Proračuna 

4 12/2026 Upravni odjel za financije, 
Odsjek za proračun i 
financije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

4.1.3. Upravljanje proračunskim sredstvima - 
obrada zahtjeva za plaćanje, računa, 
rješenja, naredbi za isplatu i dr. 

Ukupan broj 
zaprimljenih, 
obrađenih i 

20.000,00 12/2026 Upravni odjel za financije, 
Odsjek za računovodstvo i 
riznicu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
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realiziranih 
(proračunskih) 
dokumenata za 
isplatu 

4.1.4. Evidentiranje poslovnih promjena 
temeljnih na vjerodostojnim ispravama, 
redovito usklađivanje i zaključivanje 
poslovnih knjiga 
 

Usklađenost 
glavne knjige s 
poslovnim 
promjenama 
 

100% 01-12/2026 Upravni odjel za financije, 
Odsjek za računovodstvo i 
riznicu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

4.1.5. Pravovremena izrada propisanih 
financijskih izvještaja i izvještaja o 
izvršenju proračuna 

Izrađeni 
Financijski 
izvještaji i 
izvještaji o 
izvršenju 
Proračuna 

6 Sukladno 
zakonskim 

odredbama 

Upravni odjel za financije, 
Odsjek za računovodstvo i 
riznicu 
Odsjek za proračun i 
financije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

4.1.6. Uredno vođenje, obračun i isplata 
putnih naloga i sitnih troškova 

Ad.1) 
Pravovremeno 
obrađeni 
zaprimljeni putni 
nalozi 
 
Ad.2) refundirani 
sitni troškovi 
zaposlenicima 

Ad. 1) 300 
 
 
 

Ad.2) 10 

 
 
 

   1-12/2026 

Upravni odjel za financije, 
Odsjek za računovodstvo i 
riznicu 
 

A100066 Redovna 
djelatnost za 
materijalne rashode 
u upravnim tijelima 
Županije, 
A100001A Redovna 
djelatnost 
predstavničkih i 
izvršnih tijela 

4.1.7. Pravodoban obračun i isplata plaće i 
drugog dohotka  

Pravovremeno 
isplaćene plaće i 
drugi dohodak 

12 1-12/2026 Upravni odjel za financije, 
Odsjek za računovodstvo i 
riznicu 

A100001A Redovna 
djelatnost 
predstavničkih i 
izvršnih tijela,  
A100052 Pregled 
umrlih izvan 
zdravstvenih 
ustanova, 
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A100005 Redovna 
djelatnost za 
zaposlene u 
upravnim tijelima 
Županije, 
A100005A Redovna 
djelatnost za 
zaposlene preuzete 
djelatnike Ureda 
državne uprave 

4.1.8. Upravljanje imovinom – praćenje, 
inventura i rashodovanje 

Izrađen Izvještaj 
o Popisu imovine, 
obveza i 
potraživanja 

1 12/2026 Upravni odjel za financije, 
Odsjek za računovodstvo i 
riznicu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

4.1.9. Unaprjeđenje sustava unutarnjih 
kontrola 

Izrađeno izvješće 
o sustavu 
unutarnjih 
kontrola 

1 12/2026 Upravni odjel za financije, 
Odsjek za proračun i 
financije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 

4.1.10. Izrada izjave o fiskalnoj odgovornosti i 
jačanje fiskalne discipline – izrada izjave 
i otklanjanje nepravilnosti 

Predana Izjava o 
fiskalnoj 
odgovornosti 
Karlovačke 
županije za 2025. 
godinu 
Ministarstvu 
financija 

1 31.03.2026. Upravni odjel za financije, 
Odsjek za proračun i 
financije 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
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5. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.1. Poticanje razvoja obrtništva, mikro, 
malog i srednjeg poduzetništva 

Broj poduzetnika – korisnika   
subvencije kamate na poduzetničke 
kredite 
Broj poduzetnika – korisnika   potpore 
male vrijednosti za razvoj i 
unapređenje poduzetništva 
Broj izlagača na sajmovima 

36 
(kumulativno) 

(2025.) 
83 

(2025.) 
 

60 
(2025.) 

40 
(kumulativno) 

 
90 

 
 

100 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 1.1.; Zakon o 
poticanju 
 razvoja malog gospodarstva 
(NN 29/02, 63/07, 53/12, 
56/13, 121/16); Odluka o 
subvencioniranju kamate po 
„Programu subvencioniranja 
kamate na poduzetničke 
kredite“ (GKŽ 48a/20); 
Program razvoja 
poduzetništva na području 
Karlovačke županije u 2026. 
godini 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

5.1.1. Dodjela potpora poduzetnicima kroz 
subvencioniranje kamata na 

poduzetničke kredite 

Broj odluka  4 
 
 

31.12.2026. 
 
 

Upravni odjel za 
gospodarstvo-Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100099 
Subvencioniranje 
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kamate preko 
poslovnih banaka 

5.1.2. Dodjela potpora male vrijednosti 
poduzetnicima temeljem Programa 
razvoja poduzetništva na području 
Karlovačke županije u 2026. godini 

Broj odluka  
Broj ugovora  

1 
90 

30.04.2026. 
 

Upravni odjel za 
gospodarstvo-Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100100 
Unaprjeđenje 
gospodarstva  

5.1.3. Sufinanciranje gospodarskih 
manifestacija /sajmova 

Broj ugovora  2 30.03.2026. 
/30.11.2026 

Upravni odjel za 
gospodarstvo-Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun Karlovačke 
županije za 2025. 
godinu – A100100 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada 
Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 

 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca 

5.2. 
 

Razvoj poslovne infrastrukture i 
poticajnog poslovnog okruženja 

Broj ishođenih lokacijskih i  
građevinskih dozvola za prometnice 
unutar PZ Logorište-proširenje 

0 6 Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni 
program Karlovačke 
županije 2025.-2029. - 
Mjera 1.2.,  Zakon o 
unapređenju poduzetničke 
infrastrukture (NN 93/13, 
14/13,  41/2014, 57/2018, 
138/2021 

Broj posjetitelja Nikola Tesla 
Experience Centra Karlovac 

20.111 
(2025.) 

21.000 

Broj poduzetnika - korisnika usluga 
NTPC 

152 
(2025.) 

180 

 

RB 
operativnog 

cilja 
Operativni ciljevi 

Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok izvršenja Nadležnost Izvor financiranja 

5.2.1. Izrada projektne dokumentacije u svrhu 
ishođenja lokacijskih i građevinskih 
dozvola za prometnice unutar PZ 
Logorište-proširenje 

Broj izvršenih 
usluga izrade 
projektne 
dokumentacije u 

6 31.12.2026. UO za gospodarstvo-Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– K100001 
Sufinanciranje 
unapređenja i 

https://www.iusinfo.hr/zakonodavstvo/zakon-o-izmjenama-i-dopuni-zakona-o-unapredenju-poduzetnicke-infrastrukture
https://www.iusinfo.hr/zakonodavstvo/zakon-o-izmjenama-i-dopunama-zakona-o-unapredenju-poduzetnicke-infrastrukture
https://www.iusinfo.hr/zakonodavstvo/zakon-o-izmjenama-i-dopunama-zakona-o-unapredenju-poduzetnicke-infrastrukture-1
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svrhu ishođenja 
lokacijskih i 
građevinskih 
dozvola za 
prometnice 
unutar PZ 
Logorište-
proširenje 

opremanja 
Poduzetničke zone 
Logorište 

5.2.2. Sufinanciranje rada Ustanove Nikola 
Tesla Experience Centra Karlovac 

Broj zahtjeva za 
plaćanje 

100 31.12.2026. UO za gospodarstvo- 
Odsjek za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100211 Redovno 
poslovanje Ustanove 
Nikola Tesla 
Experience Center 
Karlovac  

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.3. Turistička valorizacija i prezentacija 
turističkih sadržaja 

Broj sufinanciranih projekata  
 
Broj provedenih promotivnih 
aktivnosti u turizmu 

2 
(2023.) 

1 
(2025.) 

2 
 

2 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 2.1. 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

5.3.1 Sufinanciranje projekata TZ Karlovačke 
županije  

Broj ugovora 1 31.12.2026. UO za gospodarstvo - Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. – 
A100024A 
Sufinanciranje TZ KŽ 
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5.3.2. Provedba promotivnih aktivnosti u 
turizmu  

Broj  odluka 2 31.12.2026. UO za gospodarstvo - Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. – 
T100070 Promidžba 
turizma na području 
KŽ  

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.4. Održavanje i unaprjeđenje javne 
turističke infrastrukture 

Broj realiziranih projekata javne 
turističke infrastrukture  
Broj održanih manifestacija 
 

14 
(2025.) 

24 
(2025.) 

20 
 

20 
 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23);  
Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 2.2.;  
Program unapređenja 
turizma Karlovačke županije 
u 2026. godini 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.4.1 Sufinanciranje projekata temeljem 
Programa unapređenja turizma 
Karlovačke županije u 2026.g. 

Broj odluka 
Broj ugovora 

1 
40 

31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo-Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. – 
A100025A Projekti u 
turizmu na području 
KŽ 

5.4.2. Provedba projekta „Opremanje izletišta 
Baraćeve špilje – izgradnja i opremanje 
tematskog dječjeg igrališta“  

Broj Izvješća 
Ministarstvu 
turizma i sporta 

1 31.12.2025. Upravni odjel za 
gospodarstvo-Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. – 
A100025A Projekti u 
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turizmu na području 
KŽ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.5. Razvoj funkcionalnog i održivog 
turističkog sadržaja 

Broj izgrađenih interpretacijskih 
centara/sadržaja na lokacijama starih 
gradova (projekt Dodir civilizacija) 

0 
(2025.) 

1 Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 2.3., Krovni 
interpretacijski plan „Dodir 
civilizacija“ s planom 
upravljanja 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.5.1. Sufinanciranje projekta „Izgradnja 
Interpretacijskog centra utvrde Cetin“  

Broj sporazuma   1 31.12.2026. UO za gospodarstvo-odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– T100081 Dodir 
civilizacija 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.6. Promicanje energetske učinkovitosti i 
korištenja obnovljivih izvora energije 

Broj objekata za koje se vrši sustavno 
praćenje potrošnje energije  
Broj djelatnika/mjeseci čije su plaće 
sufinancirane kroz projekt CROSS)  

150 
(2025.) 

3/12 
(2025.) 

150 
3/8 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
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2029. - Mjera 10.1.; Program 
potpora male vrijednosti za 
izgradnju fotonaponskih 
elektrana za vlastite potrebe 
u gospodarstvu (GKŽ 57c/24) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.6.1. Sustavno praćenje potrošnje energije u 
objektima u vlasništvu KŽ i ustanova 
kojima je osnivač 
 

Broj ugovora  1 31.12.2026. UO za gospodarstvo – 
Odsjek za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100103 Sustavno 
gospodarenje 
energijom na 
području KŽ 

5.6.2. Provedba projekta CROSS  Broj evidencija 
troškova 
(Timesheet) 
vezanih za 
projekt CROSS 

24 30.08.2026. UO za gospodarstvo - Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 
2026.-T100100 
Projekt CROSS  

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.7. Povećanje energetske učinkovitosti i 
samodostatnosti u svim sektorima 
potrošnje te suzbijanje energetskog 
siromaštva  

Broj poduzetnika – korisnika  potpore 
male vrijednosti za izgradnju 
fotonaponskih sustava za vlastite 
potrebe u gospodarstvu  

3 
(2025.) 

 

10 Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 10.2.; Program 
potpora male vrijednosti za 
izgradnju fotonaponskih 
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elektrana za vlastite potrebe 
u gospodarstvu (GKŽ 57c/24) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.7.1. Dodjela potpora male vrijednosti za 
izgradnju fotonaponskih elektrana za 
vlastite potrebe u gospodarstvu 

Broj ugovora  10 31.12.2026. UO za gospodarstvo- Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 
2026.-T100009A 
Poticanje energetske 
učinkovitosti u 
gospodarstvu  

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.8. Unaprjeđenje produktivnosti i 
konkurentnosti poljoprivrede i 
akvakulture 

Broj poljoprivrednika – korisnika 
subvencije kamate na poljoprivredne 
kredite 
Broj dodijeljenih  potpora male 
vrijednosti za razvoj i unapređenje 
poljoprivredne proizvodnje  
Broj dodijeljenih  potpora u pčelarstvu 
 
Broj manifestacija koje promoviraju 
poljoprivrednu proizvodnju i ruralni 
kraj 
Broj sustava navodnjavanja za koje je 
izrađena studijska odnosno projektna 
dokumentacija 

32 
(kumulativno) 

(2025.) 
168 

(2025.) 
 

40 
(2025.) 

2 
(2025.) 

 
0 

(2025.) 

40 
(kumulativno) 

 
200 

 
 

50 
 

2 
 
 

3 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. – Mjera 11.1.; 
Program potpora male 
vrijednosti u poljoprivredi i 
ruralnom razvoju na 
području Karlovačke 
županije 2024. – 2026. (GKŽ 
27/24, 12/25), Nacionalni 
program navodnjavanja 
poljoprivrednih površina, 
Plan navodnjavanja KŽ. 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.8.1. Subvencioniranje kamate na 
poljoprivredne kredite 

Broj odluka  8 31.12.2026. UO za gospodarstvo-Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100099 
Subvencioniranje 
kamate preko 
poslovnih banaka 

5.8.2 Dodjela potpora male vrijednosti za 
razvoj i unapređenje poljoprivredne 
proizvodnje   

Broj odluka  1 31.10.2026. UO za gospodarstvo-Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100108A 
Poticanje razvoja 
poljoprivrede  

5.8.3. Dodjela potpora male vrijednosti u 
pčelarstvu 

Broj odluka  1 31.10.2026. UO za gospodarstvo-Odsjek 
za održivi razvoj  

Proračun KŽ za 2026. 
– A100108A 
Poticanje razvoja 
poljoprivrede  

5.8.4. Koordinacija između organizatora  
manifestacije i poljoprivrednika  

Broj dokumenata 
(naredbi) 

2 31.12.2026. UO za gospodarstvo-odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100108A 
Poticanje razvoja 
poljoprivrede 

5.8.5. Izrada studijske / projektne 
dokumentacije za izgradnju javnih 
sustava navodnjavanja  

Broj dokumenata 
(studija, 
projekata)  

3 31.12.2026. UO za gospodarstvo-odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 
2026.-T100082 
Navodnjavanje na 
području KŽ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  



 | 61 

 

5.9. Poticanje razvoja biogospodarstva na 
ruralnom području 

Broj realiziranih projekata u lovstvu  
 
Broj zajedničkih lovišta za koje je 
regulirano pravo lova sukladno Zakonu 
o lovstvu 

37 
(2025.) 

54 
(2025.) 

1 
 

54 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. – Mjera 11.6., Zakon o 
lovstvu (NN 99/18, 32/19, 
32/20, 127/24) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.9.1. Sufinanciranje projekata unapređenja 
lovstva 

Broj odluka 
Broj ugovora 

1 
1 

31.12.2026. UO za gospodarstvo - Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 
2026.–A100094A 
Rashodi u vezi 
provođenja Zakona 
o lovstvu 

5.9.2. Provedba postupaka u predmetima 
zakupa prava lova u zajedničkim 
lovištima  

Broj ugovora 43 31.12.2026. UO za gospodarstvo - Odsjek 
za održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100094A Rashodi 
u vezi provođenja 
Zakona o lovstvu 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.10. Uspostavljanje sustava javnog prijevoza 
prilagođenog potrebama korisnika 

Broj linija javnog prijevoza 
obuhvaćenih javnom uslugom KŽ 

0 
(2025.) 

30 Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. Mjera 12.3.; Studija 
prometnog razvoja 
Karlovačke županije; Zakon o 
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prijevozu u cestovnom 
prometu (NN 41/18, 98/19, 
30/21, 89/21, 114/22, 
136/24) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.10.1. Definiranje mreže linija županijskog 
prijevoza putnika  

Broj odluka o 
utvrđivanju 
mreže linija  

1 28.02.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

n/p 

5.10.2. Zaključenje ugovora o javnoj usluzi 
prijevoza i praćenje izvršenja ugovora o 
javnoj usluzi prijevoza 

Broj ugovora 
 

1 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100019 
Sufinanciranje 
linijskog prijevoza na 
području KŽ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.11. Unapređenje cestovne prometne 
infrastrukture 

Broj novo uređenih /opremljenih/  
označenih autobusnih stajališta 
Broj autobusnih stajališta sa zelenim 
nadstrešnicama 
Obnovljen most u Sjeničaku – Križ 

0 
(2025.) 

0 
(2025.) 

0 
(2025.) 

30 
 

10 
 

1 

Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. Mjera 12.5.; Studija 
prometnog razvoja 
Karlovačke županije, 
Program unaprjeđenja 
infrastrukture javnog 
prijevoza putnika na 
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području Karlovačke 
županije za razdoblje od 
2026. -2028. godine 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.11.1. Sufinanciranje projekata temeljem 
Programa unaprjeđenja infrastrukture 
javnog prijevoza putnika na području 
Karlovačke županije za razdoblje 2026.-
2028.  

Broj odluka  
Broj ugovora  

1 
22 

 

31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 
2026.- A100231 
Unaprjeđenje 
prometne 
infrastrukture  

5.11.2. Provedba projekta – zelene 
nadstrešnice na autobusnim stajalištima 

Broj izvješća 
FZOEU 

1 
 

30.11.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– K100038 Kapitalni 
projekt 
„Nadstrešnice na 
stajalištima javnog 
prijevoza“ 

5.11.3. Sufinanciranje obnove mosta u 
Sjeničaku – Križ 

Broj zahtjeva za 
plaćanje   

2 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– K100064 Kapitalni 
projekt 
„Sufinanciranje 
izgradnje mosta u 
Sjeničaku - Križ“ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.12. Razvoj komunalne, prometne, poslovne i 
društvene infrastrukture u 

Broj realiziranih projekata udruga 23 20 Plan razvoja Karlovačke 
županije 2022.-2027. (GKŽ 
14/23); Provedbeni program 
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potpomognutim i brdsko planinskim 
područjima 

Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 14.1., Program 
financiranja udruga iz 
područja poduzetništva, 
zaštite potrošača, 
poljoprivrede, turizma i 
zaštite i zbrinjavanja 
životinja za razdoblje 2026. - 
2028. godina 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.12.1. Sufinanciranje projekata temeljem 
Programa financiranja udruga iz 
područja poduzetništva, zaštite 
potrošača, poljoprivrede, turizma i 
zaštite i zbrinjavanja životinja u 
razdoblju 2026.-2028. godine 

Broj odluka 
Broj ugovora 

1 
20 

31.12.2026. 
 

UO za gospodarstvo- Odsjek 
za održivi razvoj 
 
 

Proračun KŽ za 2026. 
– A100230  Jačanje 
kapaciteta 
organizacija civilnog 
društva 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.13. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju usluga i 
procesa javne uprave 

% odobrenih zahtjeva za sufinanciranje 
rada JU Regionalne razvojne agencije 
Karlovačke županije 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1. 
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RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.13.1. Zaprimanje i obrada zahtjeva za 
plaćanje JURRAKŽ 

Broj zahtjeva za 
plaćanje 

140 
 

31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2026. 
– Program 176 
Redovno poslovanje 
JURRAKŽ 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

5.14. 

Poticanje jedinica lokalne samouprave 
na provođenje mjera iz područja zaštite, 
zdravlja i dobrobiti životinja 

% JLS sa područja KŽ koje provode 
mjere iz područja zaštite, zdravlja i 
dobrobiti životinja 

60% 
(2025.) 

80% Zakon o zaštiti životinja (NN 
102/17, 32/19, 78/24), 
Program sufinanciranja 
provedbe kontrole 
populacije pasa i mačaka na 
području Karlovačke 
županije za razdoblje 2026. - 
2028. godina 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.14.1. Sufinanciranje provedbe kontrole 
populacije pasa i mačaka na području 
Karlovačke županije u 2026. godini 

Broj odluka o 
sufinanciranju  
Broj ugovora o 
sufinanciranju 

1 
 

17 
 

31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo - Odsjek za 
održivi razvoj 

Proračun KŽ za 2025. 
– A100108A 
Poticanje razvoja 
poljoprivrede 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca 

5.15. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju usluga i 
procesa javne uprave 

% riješenih upravnih predmeta  prvom 
stupnju iz područja obrtništva 

95% 
(2025.) 

97% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
obrtu (NN 143/13, 127/19 i 
41/20) 

% riješenih upravnih predmeta  u 
prvom stupnju iz područja 
ugostiteljstva 

98% 
(2025.) 

98% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
ugostiteljskoj djelatnosti 
(NN  85/15, 121/16, 99/18, 
25/19, 98/19, 32/20, 42/20, 
126/21 i 152/24) 

% riješenih upravnih predmeta  u 
prvom stupnju iz područja turizma 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
pružanju usluga u turizmu 
NN 130/17, 25/19, 98/19, 
42/20, 70/21 i 126/25) 

% riješenih upravnih predmeta u 
prvom stupnju iz područja trgovine 

90% 
(2025.) 

90% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
trgovini (NN 87/08, 96/08, 
116/08, 116/08, 76/2009, 
114/11, 68/13, 30/14, 
32/19, 98/19, 32/20 i 
33/23) 

% riješenih upravnih predmeta u 
prvom stupnju iz područja prometa 

90% 
(2025.) 

90% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2021.-
2025. - Mjera 15.1., Zakon o 
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prijevozu u cestovnom 
prometu (NN 41/18, 98/19, 
30/21, 89/21, 114/22 i 
136/24) 

% riješenih upravnih predmeta u 
prvom stupnju iz područja obavljanja 
djelatnosti dadilje 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
dadiljama (NN broj 37/13 i 
98/19) 

% riješenih upravnih predmeta u 
prvom stupnju iz područja 
poljoprivrede (prenamjena 
poljoprivrednog zemljišta) 

25% 
(2025.) 

30% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
poljoprivrednom zemljištu 
(NN broj 20/18, 115/18, 
98/19 i 57/22) 

% riješenih upravnih predmeta u 
prvom stupnju iz područja upravljanja, 
gospodarenja, korištenja i 
raspolaganja šumama i šumskim 
zemljištem (krčenje šume) 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
šumama (NN 68/18, 
115/18, 98/19, 32/20, 
145/20, 101/23, 145/23, 
36/26, 145/25 i 146/25 ) 

% riješenih upravnih predmeta iz 
područja vođenja Upisnika božićnih 
drvaca 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029.  - Mjera 15.1., Zakon 
o šumskom 
reprodukcijskom materijalu 
(NN 75/09, 61/11, 56/13, 
14/14, 32/19 i 98/19) 

% riješenih neupravnih predmeta iz 
područja obrtništva – izdavanje 
izvadaka i drugih potvrda iz evidencije 
Obrtnog registra, izdavanje EU potvrda 

100% 
(2025.) 

100% 
Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 



 | 68 

 

obrtu (NN 143/13, 127/19 i 
41/20) 

% riješenih neupravnih predmeta iz 
područja prometa – izdavanje izvoda 
licencije i izvoda iz Prijave prijevoza za 
vlastite potrebe 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
prijevozu u cestovnom 
prometu (NN 41/18, 98/19, 
30/21, 89/21, 114/22 i 
136/24) 

% riješenih neupravnih predmeta iz 
područja vođenja Upisnika božićnih 
drvaca – izdavanje potvrda iz 
evidencije Upisnika božićnih drvaca 

100% 
(2025.) 

100% Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
šumskom reprodukcijskom 
materijalu (NN 75/09, 
61/11, 56/13, 14/14, 32/19 i 
98/19) 

% riješenih upravnih predmeta u 
drugom stupnju po žalbama na 
rješenja jedinica lokalne samouprave 

100%  
(2025.) 

 

100% 
 
 

Provedbeni program 
Karlovačke županije 2025.-
2029. - Mjera 15.1., Zakon o 
komunalnom gospodarstvu 
(NN 68/18, 110/18., 32/20, 
145/24), Zakon o 
građevinskoj inspekciji (NN 
153/13, 115/18, 145/24), 
Zakon o gospodarenju 
otpadom (NN 84/21, 
142/23), Opći porezni zakon  
(NN 115/16, 106/18, 
121/19, 32/20, 42/20, 
114/22, 152/24) 

 
 
 

https://www.iusinfo.hr/zakonodavstvo/zakon-o-dopunama-zakona-o-gradevinskoj-inspekciji


 | 69 

 

 

RB 
operativnog 

cilja 
Operativni ciljevi 

Pokazatelji 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa 

Rok 
izvršenja 

Nadležnost Izvor financiranja 

5.15.1. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja obrtništva 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

1600 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.2. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja ugostiteljstva  

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

280 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.3. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja turizma 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

10 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.4. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja trgovine 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

35 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.5. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja prometa 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

30 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.6. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja obavljanja 
djelatnosti dadilje 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

1 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.7. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja poljoprivrede 
(prenamjena poljoprivrednog zemljišta) 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

400 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.8. Rješavanje upravnih postupaka u prvom 
stupnju iz područja upravljanja, 
gospodarenja, korištenja i raspolaganja 
šumama i šumskim zemljištem (krčenje 
šume) 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

2 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.9. Rješavanje upravnih postupaka iz 
područja vođenja Upisnika božićnih 
drvaca 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

4 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 
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5.15.10. Rješavanje neupravnih predmeta iz 
područja obrtništva – izdavanje 
izvadaka i drugih potvrda iz evidencije 
Obrtnog registra, izdavanje EU potvrda 

broj riješenih 
neupravnih 
predmeta 

50 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.11. Rješavanje neupravnih predmeta iz 
područja prometa – izdavanje izvoda 
licencije i izvoda iz Prijave prijevoza za 
vlastite potrebe 

broj riješenih 
neupravnih 
predmeta 

100 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.12. Rješavanje neupravnih predmeta iz 
područja vođenja Upisnika božićnih 
drvaca – izdavanje potvrda iz evidencije 
Upisnika Božićnih drvaca 

broj riješenih 
neupravnih 
predmeta 

25 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
poduzetništvo i obrt 

n/p 

5.15.13. Rješavanje upravnih postupaka u  
drugom stupnju - žalbe na rješenja 
jedinica lokalne samouprave 

broj riješenih 
upravnih 
predmeta 

30 31.12.2026. Upravni odjel za 
gospodarstvo, Odsjek za 
održivi razvoj 

n/p 

 
 
6. UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

6.1. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju usluga i 
procesa javne uprave 

% riješenih upravnih predmeta 
besplatne pravne pomoći 

80 % 80 % Provedbeni program 
Karlovačke županije za 
razdoblje od 2025. – 2029. 
Mjera 15.1. 
Zakon o besplatnoj pravnoj 
pomoći; Zakon o osobnom 
imenu; 
Zakon o državnim maticama; 

% isplaćenih obračuna troškova 
besplatne pravne pomoći 

80 % 80 % 

% riješenih upravnih predmeta iz 
područja osobnih stanja građana 

80 % 80 % 

% riješenih neupravnih predmeta iz 
područja osobnih stanja građana 

98 % 98 % 
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% izdanih isprava iz područja osobnih 
stanja građana 

100 % 100 % Zakon o izvlaštenju i 
određivanju naknade; 
Zakon o naknadi za imovinu 
oduzetu za vrijeme 
jugoslavenske komunističke 
vladavine; 
Zakon o upravljanju 
nekretninama i 
pokretninama u vlasništvu 
Republike Hrvatske 

% riješenih neupravnih predmeta iz 
područja obnove ratom oštećenih 
nekretnina 

90 % 90 % 

% riješenih upravnih predmeta 
osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti 
nekretnina 

99% 90% 

% riješenih upravnih predmeta 
potpunog i nepotpunog izvlaštenja  
nekretnina 

73% 65% 

% riješenih upravnih predmeta 
stupanja u posjed  nekretnina 

100% 90% 

broj donesenih rješenja iz područja 
naknade za imovinu oduzetu za 
vrijeme jugoslavenske komunističke 
vladavine te radi utvrđivanja naknade 
za deposjedirane nekretnine 

28 
 

30 
 

% izdanih potvrda ili dr. očitovanja 
vezano za nekretnine za koje je 
podnesen zahtjev za naknadu (povrat) 
oduzete imovine 

90% 
 

90% 
 

broj prodanih nekretnina 
u vlasništvu Republike Hrvatske 

16 
 

10 
 

broj nekretnina u vlasništvu Republike 
Hrvatske za koje je objavljen natječaj 
za prodaju 

15 
 

15 
 

broj nekretnina u vlasništvu Republike 
Hrvatske koje su darovane 
 jedinicama lokalne samouprave i dr. 

12 
 

5 
 

broj nekretnina u vlasništvu Republike 
Hrvatske koje su predmet ostalih 

1 
 

2 
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oblika raspolaganja (služnost, zakup, 
pravo građenja, razvrgnuće i dr.) 

% izdanih suglasnosti i drugih 
očitovanja iz područja upravljanja 
državnom imovinom  

53% 
 

55% 
 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

6.1.1. rješavanje upravnih postupaka 
besplatne pravne pomoći 

broj riješenih 
predmeta 

85 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.2. rješavanje neupravnih postupaka 
besplatne pravne pomoći (obračun 
troškova) 

broj riješenih 
predmeta 

55 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.3. rješavanje upravnih postupaka - osobna 
stanja građana 

broj riješenih 
predmeta 

150 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.4. rješavanje neupravnih predmeta iz 
područja osobnih stanja građana  

broj riješenih 
predmeta 

8500 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.5. rješavanje neupravnih predmeta iz 
područja osobnih stanja građana – 
izdavanje isprava 

broj riješenih 
predmeta 

21000 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.6. rješavanje neupravnih predmeta iz 
područja obnove ratom oštećenih 
nekretnina 

broj riješenih 
predmeta 

20 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.7. rješavanje upravnih postupaka  
osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti 
nekretnina 

broj riješenih 
predmeta 

300 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za opću upravu 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.8. rješavanje upravnih postupaka   
potpunog i nepotpunog izvlaštenja  
nekretnina 

broj riješenih 
predmeta 

400 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za izvlaštenja 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  
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6.1.9. rješavanje upravnih postupaka   stupanja 
u posjed  nekretnina 

broj riješenih 
predmeta 

20 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za izvlaštenja 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - 
A100221  

6.1.10. 
 

rješavanje upravnih postupaka naknade 
za imovinu oduzetu za vrijeme 
jugoslavenske komunističke vladavine te 
radi utvrđivanja naknade za 
deposjedirane nekretnine 

broj riješenih 
nekretnina 

50 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za izvlaštenja 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.11. izdavanje potvrda i dr. očitovanja vezano 
za nekretnine za koje je podnesen 
zahtjev za naknadu (povrat) oduzete 
imovine 

broj riješenih 
nekretnina 

100 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za državnu imovinu i 
imovinsko-pravne poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.12. rješavanje neupravnih postupaka i izrada 
akata iz područja upravljanja i 
raspolaganja nekretninama u vlasništvu 
Republike Hrvatske 

broj riješenih 
nekretnina 

50 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za državnu imovinu i 
imovinsko-pravne poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221  

6.1.13. izdavanje suglasnosti u postupcima 
ishođenja lokacijske dozvole za zahvat u 
prostoru, ishođenja građevinske 
dozvole, ishođenja rješenja o 
utvrđivanju građevne čestice nužne za 
redovnu uporabu postojeće građevine, 
za prijavu na natječaje i drugih 
očitovanja iz područja upravljanja 
državnom imovinom 

broj riješenih 
neupravnih 
predmeta radi 
izdavanja 
suglasnosti 

10 31.12.2026. Upravni odjel za opću upravu 
Odsjek za državnu imovinu i 
imovinsko-pravne poslove 

Proračun Karlovačke 
županije za 2026. 
godinu - A100221, 
A100234 
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7. UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO I OKOLIŠ 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.1. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom  

Broj izrađenih dokumenata  2 2 nacrta 
dokumenta 

Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
9.1.), Zakon o prostornom 
uređenju, Zakon o zaštiti 
okoliša, Zakon o zaštiti 
prirode 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

7.1.1. Izrada nacrta prijedloga VIII. ID PPKŽ 
nove generacije i nacrta strateške studije 
utjecaja na okoliš VIII. ID PPKŽ 

Izrađeni nacrti 2 II. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša – nositelj 
izrade, Zavod za prostorno 
uređenje – izrađivač nacrta 
Plana, Ovlaštenik – izrađivač 
strateške studije 

Proračun Karlovačke 
županije 

7.1.2. Organizacija rada povjerenstva Doneseno 
mišljenje o 
cjelovitosti i 
stručnoj 
utemeljenosti 
strateške studije 

1 III. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša  i 
Savjetodavno stručno 
povjerenstvo 

Proračun Karlovačke 
županije 

7.1.3. Sudjelovanje javnosti Doneseno 
izvješće o javnoj 
raspravi 

1 IV. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša 

n/p 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.2. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom  

Broj izrađenih dokumenata n/p  2 Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
9.1.), Zakon o zaštiti okoliša, 
Zakon o zaštiti prirode, 
Zakon o zaštiti zraka, Zakon 
o klimatskim promjenama i 
zaštiti ozonskog sloja 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

7.2.1. Izrada nacrta Izvješća o stanju okoliša i  
Programa zaštite okoliša Karlovačke 
županije 

Izrađen nacrt 2 III. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša, Izrađivač 
Programa i Izvješća  

Proračun Karlovačke 
županije  

7.2.2. Sudjelovanje javnosti Izvješće o 
provedenom 
savjetovanju 

2 III. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša 

n/p 

7.2.3. Ishođenje mišljenja ministarstva 
nadležnog za zaštitu okoliša i prirode 

Ishođeno 
mišljenje  

2 IV. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša, nadležno 
ministarstvo 

n/p 

7.2.4. Upućivanje u postupak donošenja 
Programa na Županijskoj skupštini i 
usvajanje Izvješća o stanju okoliša 

Donesen 
Program, 
Usvojeno Izvješće 

2 IV. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša, županica, 
Županijska skupština 

n/p 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.3. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom  

Broj izrađenih dokumenata n/p  2 Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
9.1. i 9.2.), Zakon o 
gospodarenju otpadom, 
Zakon o zaštiti okoliša 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

7.3.1. Organizacija sjednice povjerenstva 
nakon izrade nacrta Plana gospodarenja 
otpadom Karlovačke županije i nacrta 
strateške studije 

Doneseno 
mišljenje o 
cjelovitosti i 
stručnoj 
utemeljenosti 
strateške studije 

2 I. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša 

Proračun Karlovačke 
županije 

7.3.2. Sudjelovanje javnosti Izvješće o 
provedenoj 
javnoj raspravi 

1 II. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša 

n/p 

7.3.3. Ishođenje mišljenja ministarstva 
nadležnog za zaštitu okoliša i prirode 

Ishođeno 
mišljenje  

1 II. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša, nadležno 
ministarstvo  

n/p 

7.3.4. Upućivanje u postupak donošenja Plana 
na Županijskoj skupštini 

Donesen Plan 1 III. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša, županica, 
Županijska skupština 

n/p 

7.3.5. Izrada izvješća o provedenoj strateškoj 
procjeni 

Objavljeno 
izvješće o 
provedenoj 

1 IV. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša 

n/p 
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strateškoj 
procjeni 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.4. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom  

Broj izrađenih dokumenata n/p  2 Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
9.1.) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

7.4.1. Izrada Plana replikacije u okviru 
projekta AcquaGuard 

Izrađen Plan 
replikacije u 
okviru projekta 
AcquaGuard 

1 I. kvartal Upravni odjel za graditeljstvo 
i okoliš 

Proračun Karlovačke 
županije  
T1000114A Interreg 
AcquaGuard – 
partner  

7.4.2. Izrada projektne dokumentacije s 
odabranim prirodnim rješenjima i 
ekonomskom procjenom u okviru 
projekta AcquaGuard 

Izrađena 
projektna 
dokumentacija s 
prirodnim 
rješenjima i 
ekonomskom 
procjenom u 
okviru projekta 
AcquaGuard 

1 I.kvartal Upravni odjel za graditeljstvo 
i okoliš 

Proračun Karlovačke 
županije  
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.5. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom  

Broj izrađenih dokumenata 1  1 Zakon o zaštiti prirode 
(Mjera 9.1.) 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

7.5.1. Usvajanje Godišnjeg programa zaštite, 
održavanja, očuvanja, promicanja i 
korištenja zaštićenih područja za 2026. 
godinu od strane Upravnog vijeća i 
ishođenje suglasnosti izvršnog tijela 
Karlovačke županije 

Usvojen Godišnji 
program  
 
Ishođena 
suglasnost  

1 
 
 

1 

31. siječnja 
2026. 

Upravno vijeće JU NATURA 
VIVA; Karlovačka županija 

Proračun Karlovačke 
županije  
148 Javna ustanova 
za upravljanje 
zaštićenim 
prirodnim 
vrijednostima 

7.5.2. Izrada prijedloga Godišnjeg programa 
zaštite, održavanja, očuvanja, 
promicanja i korištenja zaštićenih 
područja za 2027. godinu i njegovo 
usvajanje na sjednici Upravnog vijeća 

Izrađen prijedlog 
Godišnjeg 
programa;  
 
Usvojen Godišnji 
program 

1 
 
 
 

1 

IV. kvartal Javna ustanova NATURA 
VIVA; Upravno vijeće JU 

n/p 

7.5.3. Ishođenje mišljenja nadležnog 
ministarstva za zaštitu okoliša i prirode 
na prijedlog Godišnjeg programa 
zaštite, održavanja, očuvanja, 
promicanja i korištenja zaštićenih 
područja za 2027. godinu 

Ishođeno 
pozitivno 
mišljenje 
nadležnog 
ministarstva 

1 IV. kvartal Nadležno ministarstvo; JU 
NATURA VIVA 

n/p 
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RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.6. Povećanje djelotvornosti u 
gospodarenju komunalnim otpadom  

Izgradnja CGO 
Broj izdanih dozvola za gospodarenje 
otpadom 

 

n/p 1 
2 
 
 

Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
9.2.), Zakon o prostornom 
uređenju, Zakon o zaštiti 
okoliša, Zakon o zaštiti 
prirode, Zakon o 
gospodarenju otpadom 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

7.6.1. Izgradnja CGO Izgrađen i 
stavljen u 
funkciju CGO 
Babina gora 

1 III. kvartal Kodos d.o.o. Proračun Karlovačke 
županije  
120 Gospodarenje 
otpadom 

7.6.2. Izdavanje dozvole za gospodarenje 
otpadom za pokusni rad 

Izdana dozvola za 
pokusni rad 

1 I. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša  
 

n/p 

7.6.3. Izdavanje dozvole za gospodarenje 
otpadom 

Izdana dozvola 1 III. kvartal Odsjek za planske poslove i 
zaštitu okoliša  
 

n/p 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.7. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 

Broj riješenih predmeta 
 

1907 2150 Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
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digitalizaciju i modernizaciju procesa 
javne uprave 

15.1), Zakon o zaštiti 
okoliša, Zakon o zaštiti 
prirode, Zakon o 
gospodarenju otpadom, 
Zakon o procjeni vrijednosti 
nekretnina, Zakon o 
proračunu 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok izvršenja  Nadležnost  Izvor financiranja  

7.7.1. Ažurno izdavanje akata temeljem propisa o zaštiti 
okoliša 
 

Broj riješenih 
upravnih 
predmeta 
Broj riješenih 
neupravnih 
predmeta 
Broj 
verificiranih 
organizacijskih 
jedinica u 
Registru 
onečišćavanja 
okoliša 

 
10 

 
100 

 
 

190 

31. prosinca 
2026. 

Odsjek za planske 
poslove i zaštitu 
okoliša 

n/p 

7.7.2. Ažurno izdavanje akata temeljem propisa o zaštiti 
prirode 
 

Broj riješenih 
upravnih 
predmeta 
Broj riješenih 
neupravnih 
predmeta 

60 
 

 
40 

 

31. prosinca 
2026. 

n/p 

7.7.3. Ažurno izdavanje akata temeljem propisa o 
gospodarenju otpadom 

Broj riješenih 
upravnih 
predmeta  

15 
 

31. prosinca 
2026. 

n/p 
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Broj riješenih 
neupravnih 
predmeta 

40 

7.7.4. Ažurno obavljanje poslova iz područja procjene 
vrijednosti nekretnina  
 
 

Broj izdanih 
izvadaka 
Broj održanih 
sjednica 
povjerenstva  
Broj evaluiranih 
ugovora 
Indeksni nizovi 
Plan približnih 
vrijednosti  
Izvješće o 
tržištu 
nekretnina 

140 
 

20 
 
 

1200 
 

1 
3 

 

1 

31. prosinca 
2026. 

n/p 

7.7.5. Koordinacija i praćenje rada proračunskih korisnika 
iz nadležnosti Odjela 

Broj riješenih 
predmeta 

15 31. prosinca 
2026. 

n/p 

7.7.6. Izrada financijsko – planskih dokumenata 
 

Broj riješenih 
predmeta 

15 31. prosinca 
2026. 

n/p 

7.7.7. Ažurno pregledavanje i odobravanje isplata kroz 
sustav Info mare 

Broj odobrenih 
isplata  

300 31. prosinca 
2026. 

 Proračun 
Karlovačke 
županije 

 
 

RB 
mjere/cilja 

Mjere iz PP i ciljevi iz djelokruga rada Pokazatelj(i) (ishod, rezultat) 
 

Trenutačna 
vrijednost 

pokazatelja 
2025. 

Planirana 
vrijednost 

pokazatelja 
2026. 

Referenca  

7.8. Učinkovita, dostupna i kompetentna 
javna uprava uz optimizaciju, 
digitalizaciju i modernizaciju procesa 
javne uprave 

Broj izdanih akata 3400 3630 Provedbeni program 
Karlovačke županije (Mjera 
15.1.), Zakon o prostornom 
uređenju, Zakon o gradnji, 
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Zakon o postupanju s 
nezakonito izgrađenim 
zgradama 

 

RB 
operativnog 

cilja 

Operativni ciljevi  Pokazatelj(i) 
outputa 

Planirana 
vrijednost 
outputa  

Rok 
izvršenja  

Nadležnost  Izvor financiranja  

7.8.1. Ažurno rješavanje predmeta prostornog 
uređenja i gradnje 
 

Broj riješenih 
redovnih 
upravnih i 

neupravnih 
predmeta 

Broj riješenih 
predmeta 

ozakonjenja 
zgrada 

3400 
 

 
 
 

230 

31. prosinca 
2026. 

Odsjek za prostorno 
uređenje i graditeljstvo 

 

n/p 
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6. PRAVNE OSOBE U NADLEŽNOSTI 

Osnovne škole Srednje škole 

1. Osnovna škola Vladimir Nazor Duga Resa 1. Gimnazija Karlovac 

2. Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Duga Resa 2. Medicinska škola Karlovac 

3. Osnovna škola Generalski stol 3. Ekonomsko - turistička škola Karlovac 

4. Osnovna škola Netretić 4. Trgovačko - ugostiteljska škola Karlovac 

5. Osnovna škola Barilović 5. Prirodoslovna škola Karlovac 

6. Prva osnovna škola Ogulin 6. Mješovita industrijsko - obrtnička škola Karlovac 

7. Osnovna škola Ivana Brlić Mažuranić Ogulin 7. Tehnička škola Karlovac 

8. Osnovna škola Josipdol 8. Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac 

9. Osnovna škola Plaški 9. Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana Ogulin 

10. Osnovna škola Slave Raškaj Ozalj 10. Obrtnička i tehnička škola Ogulin 

11. Osnovna škola Žakanje 11. Srednja škola Duga Resa 

12. Osnovna škola Draganići 12. Glazbena škola Karlovac 

13. Osnovna škola Katarine Zrinski Krnjak 13. Srednja škola Slunj  

14. Osnovna škola Antun Klasinc Lasinja 14. Učenički dom Karlovac 

15. Osnovna škola Slunj 15. Učenički dom Ogulin 

16. Osnovna škola Eugena Kvaternika Rakovica 16. Učenički dom u sastavu Srednje škole Duga Resa 

17. Osnovna škola Cetingrad  

18. Osnovna škola Vojnić  

 

Zdravstvene ustanove 

1. Dom zdravlja Karlovačke županije 

2. Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa 

3. Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije 

4. Ustanova za zdravstvenu njegu u kući 

5. Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG Karlovac 

6. Karlovačka ljekarna 

7. Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije 

 

USTANOVE SOCIJALNE SKRBI 

1. Dom za starije i nemoćne osobe sv. Antun, Karlovac 

 

 






